
สรุปผลการสำรวจความผูกพันของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ที่มีต่อการปฏิบัติงานหรือให้บริการของ
กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค  

สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส่วนกลาง) 

 การสำรวจการสำรวจความผูกพันของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  ที่มีต่อการปฏิบัติงานหรือ
ให้บริการของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส่วนกลาง) โดยเก็บข้อมูลจากผู้ตอบแบบสอบถามผ่านระบบออนไลน์ (Google Form) 
จำนวน 956 คน สรุปผลการสำรวจความผูกพันของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ที่มีต่อการปฏิบัติงานหรือ
ให้บริการของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส่วนกลาง) ดังนี้ 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบสอบถาม 

ภาพที่ 1 ลักษณะของ (เพศ) ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 
เพศ ร้อยละ จำนวน (คน) 

ชาย 40.40 386 
หญิง 59.60 570 

รวม 100 956 

ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศหญิง จำนวน 570 คน คิดเป็นร้อยละ 59.60  และเพศชาย จำนวน 386 คน  
คิดเป็นร้อยละ 40.40 

ภาพที่ 2 ลักษณะของ (อายุ) ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 



อายุ ร้อยละ จำนวน (คน) 
ต่ำกว่า 25 ปี 12.60 120 
ระหว่าง 26 – 35 ปี 34.20 327 
ระหว่าง 36 – 45 ปี 28.00 268 
ระหว่าง 46 – 55 ปี 20.00 191 
ตั้งแต่ 56 ปีขึ้นไป 5.20 50 

รวม 100 956 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 26-35 ปี มากที่สุด จำนวน 327 คน คิดเป็นร้อยละ 34.20 
รองลงมามีอายุระหว่าง 36 – 45 ปี จำนวน 268 คน คิดเป็นร้อยละ 28.00 ระหว่าง 46 – 55 ปี จำนวน 191 คน 
คิดเป็นร้อยละ 20.00 อายุต่ำกว่า 25 ปี จำนวน 120 คน คิดเป็นร้อยละ 12.60 และอายุตั้งแต่ 56 ปีขึ้นไป 
จำนวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 5.20 ตาลำดับ 

ภาพที่ 3 ประเภทผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

ประเภทผู้รับบริการหรือ 
ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

ร้อยละ จำนวน (คน) 

ผู้บริหารหน่วยงาน / สถานศึกษา 8.50 81 
ข้าราชการพลเรือนสามัญ 6.20 59 
ข้าราชการครู/บุคลากรทางการ
ศึกษา 

35.10 336 

ลูกจ้าง/พนักงานราชการ 41.60 398 
นักเรียน นักศึกษา 7.90 76 
อ่ืนๆ 0.70 6 

รวม 100 956 
ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นรับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเป็นประเภทลูกจ้าง/พนักงานราชการ

มากที่สุด จำนวน 398 คน คิดเป็นร้อยละ 41.60 รองลงมาเป็นประเภทข้าราชการครู/บุคลากรทางการศึกษา
จำนวน 336 คน คิดเป็นร้อยละ 35.10 ประเภทผู้บริหารหน่วยงาน / สถานศึกษา จำนวน 81 คน คิดเป็นร้อยละ 
8.50 ตามลำดับ 

 

 



ภาพที่ 4 ระดับการศึกษา 

 

ระดับการศึกษา ร้อยละ จำนวน (คน) 
ต่ำกว่าระดับปริญญาตรี 12.60 120 
ระดับปริญญาตรี 64.10 613 
ระดับปริญญาโท 22.10 211 
ระดับปริญญาเอก 1.20 12 

รวม 100 956 
ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษาระดับปริญญาตรีมากที่สุด จำนวน 613 คน คิดเป็นร้อยละ 

64.10 รองลงมามีการศึกษาระดับปริญญาโท จำนวน 211 คน คิดเป็นร้อยละ 22.10  ต่ำกว่าระดับปริญญาตรี 
จำนวน 120 คน คิดเป็นร้อยละ 12.60 และระดับปริญญาเอกจำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 1.20 ตามลำดับ 

ภาพที่ 5 หน่วยงานผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย (ต้นสังกัด) 

 

หน่วยงาน ร้อยละ จำนวน (คน) 
หน่วยงานในสังกัด สป. 6.60 63 
สำนักงานศึกษาธิการภาค 1 - 18 0.70 7 
สำนักงานศึกษาธิการจังหวัด 77 
จังหวัด 

1.00 10 

หน่วยงานทางการศึกษา (สพฐ. สอศ. 
กศน. และ สช.) 

62.30 596 

สถานศึกษา 27.90 267 



อ่ืนๆ 1.50 13 
รวม 100 956 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากหน่วยงานทางการศึกษา (สพฐ.  
สอศ. กศน. และ สช.) มากที่สุด จำนวน 596 คน คิดเป็นร้อยละ 62.30 รองลงมาเป็นผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้
ส่วนเสียจากสถานศึกษา จำนวน 267 คน คิดเป็นร้อยละ 27.90  เป็นผู ้รับบริการหรือผู ้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จากหน่วยงานในสังกัด สป. จำนวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 6.60 เป็นผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากอื่นๆ 
13 คน คิดเป็นร้อยละ 1.50 เป็นผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากสำนักงานศึกษาธิการจังหวัด 77 จังหวัด 
จำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 1.00 และเป็นผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากสำนักงานศึกษาธิการภาค  
1 – 18 จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 0.70 ตามลำดับ 

ส่วนที่ 2 ข้อมูลความผูกพันของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียต่อการให้บริการ 

คำชี้แจง โปรดทำเครื่องหมาย ü ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่านมากท่ีสุด โดย 

5 หมายถึง    รู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก   4 หมายถึง    รู้สึกผูกพันต่อการให้บริการ 
3 หมายถึง    ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย  2 หมายถึง    รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ 
1 หมายถึง    รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก 

 

ประเด็นความผูกพัน 

 

1. ความรู้สึกภาคภูมิใจที่ได้ร่วมงาน/ประสานงานกับ กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค 
สป. 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

22.70 217 51.90 496 22.20 212 1.90 18 1.40 13 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 496 คน คิดเป็นร้อยละ 51.90 
รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 217 คน คิดเป็นร้อยละ 22.70  ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 212 คน คิดเป็นร้อยละ 22.20 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 18 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.90 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 1.40 ตามลำดับ 



2. ความต้องการที่จะเข้ามามีส่วนร่วมคิด ร่วมดำเนินการ ต้องการประสานงาน ให้ความร่ วมมือ และ
ตรวจสอบร่วมกับกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

25.20 241 53.10 508 18.20 174 2.70 26 0.70 7 
ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 508 คน คิดเป็นร้อยละ 53.10 

รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 241 คน คิดเป็นร้อยละ 25.20 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 174 คน คิดเป็นร้อยละ 18.20 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 26 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2.70 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 0.70 ตามลำดับ 

3. ความรู้สึกยินดีเม่ือต้องประสาน/ขอรับความช่วยเหลือจากกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาใน
ภูมิภาค สป. รวมทั้งทุ่มเทเพื่อให้เกิดผลสำเร็จตามต้องการ 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

31.90 305 49.20 470 16.20 155 2.00 19 0.70 7 
ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 470 คน คิดเป็นร้อยละ 49.20 

รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 305 คน คิดเป็นร้อยละ 31.90 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 155 คน คิดเป็นร้อยละ 16.20 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 19 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2.00 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 0.70 ตามลำดับ 

4. ความรู้สึกประทับใจต่อการให้บริการของ กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 
ระดับความผูกพัน 

5 4 3 2 1 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
26.80 256 49.30 471 21.30 204 1.80 17 0.08 8 

ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 471 คน คิดเป็นร้อยละ 49.30 
รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 256 คน คิดเป็นร้อยละ 26.80 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 204 คน คิดเป็นร้อยละ 21.30 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 17 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.80 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 0.80 ตามลำดับ 

 

 

 

 



5. ความรู้สึกประทับใจต่อกระบวนวิธีการสื่อสารประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารทางด้านวิชาการที่เป็นประโยชน์
ของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

26.60 254 50.40 482 19.90 190 2.40 23 0.70 7 
ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 482 คน คิดเป็นร้อยละ 50.40 

รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 245 คน คิดเป็นร้อยละ 26.60 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 190 คน คิดเป็นร้อยละ 19.90 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 23 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2.40 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 0.70 ตามลำดับ 

6. ความเต็มใจที่จะแนะนำให้เพื่อนร่วมงานหรือบุคคลที่รู้จักให้เข้ามาร่วมทำงานกับกองส่งเสริมและพัฒนาการ
บริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

30.90 295 49.40 472 17.90 171 1.50 14 0.40 4 
ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 472 คน คิดเป็นร้อยละ 49.40 

รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 295 คน คิดเป็นร้อยละ 30.90 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 171 คน คิดเป็นร้อยละ 17.90 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 14 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.50 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 0.40 ตามลำดับ 

7. ความเต็มใจที่จะชักชวนให้ญาติพี่น้อง เพื่อน และคนรู้จักให้มาขอคำแนะนำในเรื่องทางการศึกษาที่
เกี่ยวข้องต่าง ๆ กับกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 

ระดับความผูกพัน 
5 4 3 2 1 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

ร้อยละ จำนวน 
(คน) 

29.50 282 49.30 471 18.60 178 1.90 18 0.70 7 
ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 471 คน คิดเป็นร้อยละ 49.30 

รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 282 คน คิดเป็นร้อยละ 29.50 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 178 คน คิดเป็นร้อยละ 18.60 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 18 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.90 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 0.70 ตามลำดับ 

 

 

 

 



8. ความรู้สึกผูกพันต่อกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 
ระดับความผูกพัน 

5 4 3 2 1 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
ร้อยละ จำนวน 

(คน) 
24.50 234 52.10 498 20.1 192 2.10 20 1.00 12 

ผู ้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่รู ้สึกผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 498 คน คิดเป็นร้อยละ 52.10 
รองลงมารู้สึกผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 234 คน คิดเป็นร้อยละ 24.50 ไม่แน่ใจว่ารู้สึกผูกพัน 
ต่อการให้บริการ/รู้สึกเฉย จำนวน 192 คน คิดเป็นร้อยละ 20.10 รู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการ จำนวน 20 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2.10 และรู้สึกไม่ผูกพันต่อการให้บริการอย่างมาก จำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 1.00 ตามลำดับ 

ส่วนที่ 3 ทัศนคติด้านความผูกพันของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
1. ในฐานะเป็นบุคคลที่มีส่วนเกี่ยวข้องโดยตรงกับกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 
ท่านรู้สึกผูกพัน มีทัศนคติ หรือรู้จักกับหน่วยงานในภาพรวมดีเพียงใด 
 - กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. เป็นหน่วยงานที่มีความสำคัญ ซึ่งมีอำนาจ
หน้าที่ในการบูรณาการและขับเคลื่อนนโยบายเกี่ยวกับการบริหารการศึกษาในระดับภูมิภาคและระดับจังหวัดให้มี
ความเชื่อมโยงและสอดคล้อง สามารถปฏิบัติงานให้เป็นไปในทิศทางเดียวกัน 
 - การติดต่อประสานงาน/ขอสนับสนุนข้อมูลที่เก่ียวข้องได้รับความร่วมมือจากหน่วยงานเป็นอย่างดี 
 - การบริการ เป็นที่ประทับใจ เมื่อไปรับบริการ 
 - การบริหารงานควรมีขั้นตอน ไม่ทำงานซ้ำซ้อน 
 - ได้รับการบริการข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับทางด้านการบริหารการศึกษาและอ่ืนๆที่เกี่ยวข้องที่เป็นประโยชน์
ต่อหน่วยงานและบุคลากรทางการศึกษา 
 - ได้รับบริการจากองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาคเป็นอย่างมาก 
 - ในการติดต่อข่าวสารสามารถติดต่อได้ง่ายและสะดวก 
 - พอใจการทำงานของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป.อย่างมาก 
 - มีความผูกพันน้อย มีทัศนคติเป็นกลาง และรู้จักหน่วยงาน สป.ในภาพรวมอยู่ในระดับน้อย 
 - ไม่ค่อยผูกพัน เนื่องจากหน่วยงานส่วนกลางไม่ค่อยมีภารกิจที่จะต้องประสานกับกองส่งเสริมฯ 
 - ยังไม่มีโอกาสทำความรู้จักกับหน่วยงานอย่างละเอียด และจะศึกษาต่อไปในอนาคต 
 - รู้จักในนามของหน่วยงานที่ให้การส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาโดยการติดตามข้อมูลข่าวสาร 
 - รู้สึกที่ดีต่อการให้บริการในการกำกับ ดูแล ติดตาม ประเมินผล และรายงานเกี่ยวกับการขับเคลื่อนการ
บริหารการศึกษาของประเทศในระดับภูมิภาค 
2. ท่านยินดีที่จะเข้ามามีส่วนร่วมในการทำกิจกรรม หรือ
ดำเนินการใด ๆ เพื่อให้กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหาร
การศึกษาในภูมิภาค สป. เกิดการพัฒนาในทางท่ีดีขึ้น
หรือไม่ 

ร้อยละ จำนวน (คน) 

ยินดี 95.80 916 
ไม่ยินดี 4.20 40 
รวม 100 956 



ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ยินดีที่จะเข้ามามีส่วนร่วมในการทำกิจกรรม หรือดำเนินการใด ๆ เพื่อให้กอง
ส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. เกิดการพัฒนาในทางที่ดีขึ้น จำนวน 916 คน คิดเป็นร้อย
ละ 95.80 และไม่ยินดีที่จะเข้ามามีส่วนร่วมในการทำกิจกรรม หรือดำเนินการใด ๆ เพื่อให้กองส่งเสริมและ
พัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. เกิดการพัฒนาในทางท่ีดีขึ้น จำนวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 4.20 
3. หากกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาใน
ภูมิภาค สป. ดำเนินการจัดกิจกรรมหรือมีข่าวสาร ที่เป็น
ประโยชน์ ท่านจะช่วยสนับสนุนบอกกล่าวหรือกระจายข่าว
ให้บุคคลอ่ืนทราบหรือไม่ 

ร้อยละ จำนวน (คน) 

ช่วยบอก/กระจายข่าว 98.30 940 
ไม่ช่วยบอกกล่าว/กระจายข่าว 1.70 16 

รวม 100 956 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ช่วยบอก/กระจายข่าว หากกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษา 
ในภูมิภาค สป. ดำเนินการจัดกิจกรรมหรือมีข่าวสาร ที่เป็นประโยชน์ จำนวน 940 คน คิดเป็นร้อยละ 95.30 และ
ไม่ช่วยบอกกล่าว/กระจายข่าว หากกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. ดำเนินการ  
จัดกิจกรรมหรือมีข่าวสาร ที่เป็นประโยชน์ จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 1.70 
 

4. ท่านยินดีที ่จะเป็นส่วนหนึ ่งในการทำกิจกรรม หรือ
ดำเนินการใด ๆ ในการขยายผลหรือต่อยอดนโยบายของ
กองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. 
ให้สำเร็จในพื้นที่อื่นหรือไม่ 

ร้อยละ จำนวน (คน) 

ยินดี 96.10 919 
ไม่ยินดี 3.90 37 
รวม 100 956 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ยินดีที่จะเป็นส่วนหนึ่งในการทำกิจกรรม หรือดำเนินการใด ๆ ในการขยายผล
หรือต่อยอดนโยบายของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. ให้สำเร็จในพื้นที่อื่น  จำนวน 
919 คน คิดเป็นร้อยละ 96.10 และไม่ยินดีที่จะเป็นส่วนหนึ่งในการทำกิจกรรม หรือดำเนินการใด ๆ ในการขยาย
ผลหรือต่อยอดนโยบายของกองส่งเสริมและพัฒนาการบริหารการศึกษาในภูมิภาค สป. ให้สำเร็จในพื้นที่อ่ืน จำนวน 
37 คน คิดเป็นร้อยละ 3.90 
 

 

 

 

 
 
 


